Exercicios do Capitulo 27 do Tipler

(16) Em um modelo pré-mecanica quantica para o atomo de
hidrogénio, um elétron orbita em torno de um proton a um raio de
5,29 X 10-1! m. De acordo com esse modelo, qual ¢ a magnitude do

campo magnético no proton devido ao movimento orbital do

elétron? Despreze qualquer movimento do proton.



Solucao
(16) Em um modelo pré-mecanica quantica para o atomo de
hidrogénio, um elétron orbita em torno de um proton a um raio de
5,29 X 10-1! m. De acordo com esse modelo, qual ¢ a magnitude do
campo magnético no proton devido ao movimento orbital do
elétron? Despreze qualquer movimento do proton.

O campo magneético devido o movimento do elétron é:
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Solucao
(16) Em um modelo pré-mecanica quantica para o atomo de
hidrogénio, um elétron orbita em torno de um proton a um raio de
5,29 X 10-1! m. De acordo com esse modelo, qual ¢ a magnitude do
campo magnético no proton devido ao movimento orbital do
elétron? Despreze qualquer movimento do proton.
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Exercicios do Capitulo 27 do Tipler

(20) Um pequeno elemento de corrente na origem tem comprimento
de 2,0 mm e conduz uma corrente de 2,0 A na direcao + z. Determine
a magnitude do campo magnético devido a este elemento de corente
e indique sua direcao e sentido em um diagrama em (a) x=2,0 m, y =
40m,z=0e(b)x=2,0m,y=0,z=4,0 m.



Solucao
(20) Um pequeno elemento de corrente na origem tem comprimento
de 2,0 mm e conduz uma corrente de 2,0 A na direcao + z. Determine
a magnitude do campo magnético devido a este elemento de corente

e indique sua direcao e sentido em um diagrama em (a) x =2,0 m, y =
40m,z=0e(b)x=2,0m,y=0,z=4,0 m.

Aplicando a Lei de Biot-Savart
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Solucao
(20) Um pequeno elemento de corrente na origem tem comprimento
de 2,0 mm e conduz uma corrente de 2,0 A na direcao + z. Determine
a magnitude do campo magnético devido a este elemento de corente

e indique sua direcao e sentido em um diagrama em (a) x =2,0 m, y =
40m,z=0e(b)x=2,0m,y=0,z=4,0 m.

@Ax=20m,y=40m,z=0




Solucao
(20) Um pequeno elemento de corrente na origem tem comprimento
de 2,0 mm e conduz uma corrente de 2,0 A na direcao + z. Determine
a magnitude do campo magnético devido a este elemento de corente

e indique sua direcao e sentido em um diagrama em (a) x =2,0 m, y =
40m,z=0e(b)x=2,0m,y=0,z=4,0 m.

@)x=20my=40m,z=0
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Solucao
(20) Um pequeno elemento de corrente na origem tem comprimento
de 2,0 mm e conduz uma corrente de 2,0 A na direcao + z. Determine
a magnitude do campo magnético devido a este elemento de corente

e indique sua direcao e sentido em um diagrama em (a) x =2,0 m, y =
40m,z=0e(b)x=2,0m,y=0,z=4,0 m.

b)x=20m,y=0,z=4,0 m
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Solucao
(20) Um pequeno elemento de corrente na origem tem comprimento
de 2,0 mm e conduz uma corrente de 2,0 A na direcao + z. Determine
a magnitude do campo magnético devido a este elemento de corente

e indique sua direcao e sentido em um diagrama em (a) x =2,0 m, y =
40m,z=0e(b)x=2,0m,y=0,z=4,0 m.

b)x=2,0m,y=0,z=4,0 m
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Exercicios do Capitulo 27 do Tipler

(32) A corrente no fio mostrado na Figura 27-52 ¢ 8,0 A. Determine o
campo magnético no ponto P.




Solucao
(32) A corrente no fio mostrado na Figura 27-52 ¢ 8,0 A. Determine o
campo magnético no ponto P.

De acordo coma Lei de Biot-Savart:

Observamos que os campos que vao contribuir para o campo total
sera:

B — B,E—_.,-_—_- + B.-_'.'.:i + B.:f-‘;’.

Na aula passada foi calculado o campo magnetico devido a um fio
reto com uma corrente / a uma distancia R.
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Solucao
(32) A corrente no fio mostrado na Figura 27-52 ¢ 8,0 A. Determine o
campo magnético no ponto P.
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